



### Az Ébredő Magyarok

egyesületét néhány lelkes, elszánt fiatal ember alapította, annak az átkozott esztendőnek kezdetén, mely 1919-el ránszakadt. Táboruk nagyon hamar kiszélesedett. Leszerelt tartalékos tisztek, főiskolai hallgatók, diákok tömörültek zászlóink alá.

Az első impulzust megalakulásukkor Pogány és zsidó katonatanácsa, Károlyi hazafiatlan, demagóg környezete s a kormány túllengő szociáldemokrata és zsidó jellege adta.

"Ébredő Magyarok", mert ők voltak az elsők, kik fölbreedtek abból a vörösen — nemzetiszini hábulságból, melybe az árulók a magyarságot beleringatták. Az ő aggódó szemük látta, hogy Károlyi, a katonatanács, a szociáldemokraták, először vörössé, aztán koldussá s végül zsidóvá teszik az országot.

A Károlyi éra üldözte őket először, mint reakciós elemet, aztán mint ellenforradalmárokat.

Avörösuralom még keményebb hajezolásnak tette ki őket. És ők nem csüggedtek. A magyar faj szívós nyakasságával dolgoztak. Agitáltak, röpiratot osztottak s minden ellenforradalom zászlója alatt ott voltak. Vezérek egyik börtönből a másikba mentek. De a hazaszeretetüket kiölni nem tudták.

Kunék bukása után aztán elemi erővel tört ki az elkeseredés a szociáldemokraták és kommunis- ták soraiban levitézlett zsidóság ellen. Minden magyar érzelmű ember sietett az "Ébredők" táborába.

Ma egész Magyarországra kiterjedt hálózatban egyesülnek az Ébredők

Zászlójukra ugyanaz van írva, amit az a néhány alapító vezér elmondott: a keresztény Magyarországi!

### Fejérmegyei Keresztény Nemzeti Naptárt adunk ki

Magyarország vezető férfainak közreműködésével. — A naptárunkba cikkeket írnak: József főherceg, Horty fővezér, Prohászka püspök, Károlyi József gróf főispán, Sréter ezredes, Friedrich, Rubinek és Huszár miniszterek, vezető politikusok stb.

Huszár miniszterek, vezető politikusi fogja a Részletes HIVATALOS TISZTI CIMTÁR is gazdagítani fogja a Naptárunk tartalmát, Nemzeti Hadsereg ismertetésével. Azok a keresztény cégek, akik készülő nagy naptárunkban hirdetni szándékoznak, a hirdetést lapunk kiadványában elintézhetik.

A "Fejérmegyei Keresztény Nemzeti Naptár" megének hivatalos naptára lesz. — Már sajtó alatt áll, Karácsonyra elkészül.

### HIREK

#### Máriás zúslói

Nagyasszonyunk, szent szüzyanyánk,

Könyörögve főháshodánk,

Hallgasd meg a kérésünket,

Vedd el inkább életünket,

Csak add vissza édes hazánk.

Ezer éve benné élünk,

Szörnyű küzdelem volt a létünk,

Ezer éve foly a vére,

Szép hazánknak szent földjére,

Apánknak — majd minékünk.

Ezer éve küzd a magyar,

S szentoncsoldott már a kar,

Mely hajzát büszken védte,

Mely lesújtott ellenére,

S ő harcolni — tovább akar.

Ha kell folyjon tovább vérünk,

Mert ha élünk, — benne élünk,

Ez a hazá, — dárja hazá,

E szentvédő édes anyá,

Életünk és üdvösségünk.

Szép hazánknak minden fia,

Feléd fordul Isten anyá

Könyörgünk — tekints reánk,

S addaj vissza édes hazánk.

Magyarország Nagyasszonya.

Patrióta.

#### Az Egyházközségi Tanács

és tisztaik esküvője vasárnap

a 11 órai misze előjén, megyés-

püspök úr kezébe lesz, utána

ünnepes Veni Sanctus és szent

misze.

— Az Oltáregyesület szent miséje holnap, vasárnap reggel 8 órakor lesz; délután 3 órakor Hajós József székesfehérvári hit-szónok szentbeszédet tart, utána litánia lesz.

— A polgármester választás izgalma tegnap járásbíróági tárgyalást provokáltak. Egy a választás ügyében tartott értekezleten Keresztes Zsigmond városi bizottsági tag dr. Holly Géza ügyvéd polgármesterjelölt kommunizmus alatti viselkedését élesen bírálta. Ez Holly tudomására jutott, amiről is őt becsületértéért beperelte. A járásbírósnál tegnap megtartott tárgyaláson az ügy még elintézés nem nyert, a bizonyítás megjeltesére a bíróság f. hó 15-ét tüzte ki.

— Felsővárosiak figyelmébe: A Székesfehérvári Egyesült Kiszáza és Földmivesspart a felsővárosiak részére vasárnap d. u. 1 órakor a felsővárosi káth. körhöz népgyűlést tart. — Mindenki ott legyen!

— Kommunista per. A székesfehérvári törvényszék ötös tanácsa Say Károly törvényszéki bíró elnöklete alatt ülést tartott, melyen hatóság elleni igazgatás büntetvével vádolt Vágó Kálmán dr. esztergályos bűnügyében itélkezett. A vadhatóságot dr. Keller-Károly állam ügyész képviselte, védő dr. Kneifel Ferenc ügyvéd volt. A törvényszék vádlottat az igazgatás vádjá alól felmentette.

### KERESZTES ZSIGMOND

divatruháza Székesfehérvá

Értesítem a m. t. vevőközönset, hogy tizenkét év óta hűséges munkatársam

Görhely Nándor ur

üzleteme mint cégtárs belép

Kérem az üzletem és az új

nyában tanusított megítélés

zalmat továbbra is fenntartani, leg

főbb igyekezetünk lesz ezt a jövő

ben is kiérdemelni.

Kiváló tiszteltelt,

Keresztes Zsigmond

— Eljegyzés. Fekete Pank

és Vénessy László Vért-szobg

jegyesek.

— Jubilait a népkönyha.

napokban volt éppen a szent

deje, hogy Kovács Á. Sándor

tb. tanácsos kezdeményezésére

Székesfehérvár városá a nép

konnyhá felállította. Célt az

embarátrati intézmény azt tette

ki, hogy egy olyan intézmény

létesüljön városunkban, amely

örböltségi áron juttasson tisz

tesseges meleg élel mindazok

nak, akik a vendéglői és piac

uzsoraárak megfizetésére ke

ptelenek. Ezek pedig árszáda

mnak mostohái, az alacsonyabb

rangu, vagy nagy családú tisz

viselők. Csak a népnyha

mag is valószínű, ott igazolja

a most magért 3 éves jubileum.

Elismerést érdemel az illet

munkájáért Kovács Á. Sándor

tb. városi tanácsos, aki mindig

a legnagyobb ambícióval vezette

ez intézményt úgy, hogy nép

konnyhánk országos hírré tett

szert. Az ország sok városa jött

el tanulmányozni kitűnően be

vált intézményünket.

— Névmagyarosítás. Id. Tógi

Gyula vezetéknévét belügyminis

teri engedéllyel Tatarska magy

rosította.

### TÁRCA

#### Levél Ráczkóvról.

1919. okt. 29.

Dunántúli Testvérek!

Éppen a szöke Duna mellett, ott nézeltem a Dunántúli Testvérek táborát. A szöke Duna mellett, ott nézeltem a Dunántúli Testvérek táborát. A szöke Duna mellett, ott nézeltem a Dunántúli Testvérek táborát.

Most nagyon távol estünk ti tőletek, testvérek. A Duna száz mérföld, mikor jég borítja, — most pedig annyi, mintha jégpáncél takarná, mert bizonyos örök cirkálnak ott, Pest felé is nehéz az út, ember-ember hátán, vagyon tetején utazni veszélyes dolog. Megyek hát levelben hozzátok. Egy kicsit panaszkodni, beszélgetni, mint a testvér testvérel, jó barát jó barátal. Hogy milyen világ volt erre, s milyen most.

A diktatura itt nem március 21-én, hanem február 28-án kezdődött már; — Ráckeve a fővárostól távol esik ugyan, de kitűnő összeköttetése van, 6-szor be, 6-szor ki lehet jönni, azért a szöcök ugyan-sak ránk vetették magukat.

Mondott napon 200 csepeli terrorista jött be Ráczkóvára terror- gyűlést tartani. Első dolguk volt a plébánián-tisztelegni, amikor is kijelentették, hogyha a legkisebb incidens történik a gyűlésen, az eszperes a levelet felé Károlyi és Huszár minisztereknek küldik, és még egynehányat. Aztán ismét a gyűlés kezdődött, és az eszperes, hogy kövesse őket a gyűlésre és ott fejtsse ki politikai nézeteit. A többit, urát, szegényt puskatussal és kézi bombával hájtották a gyűlés színhelyére. Es az eszperes beszélt arról, hogy né bántásák a hittant az iskolában, a vallást a templomban, — a többi- hez közel állunk — osztom a nagy birtok földjét, ugy mint önök, akara a nyomorultakon segíteni ugy mint önök.

Belekiabáltak a szöcök, — nem hiszük — hogy őszintén beszél. En mondom, hogy nagy püspök- kón tanítványa vagyok, aki föld- osztó és pap vagyok, aki nem szokott hazudni. Megdühösödtek, hogy nem tudtak belém kötni, megverték véresre egyik aljegyző- ket és a törvénybíró és kézigranát- jaikat beledobálták a Dunába. Ez volt a ráckevei forradalom, mint a Népszava írta.

Ettől fogva nem volt pihenés Ráczkóvén. Felbószított vadak módjára bánt velünk az a söpre- dék, mely direktórium címen kép- viselte a hatalmat. Magában Cse- pelen, vagy Budapesten nagyobb volt a közbiztonság mint itt, ami nem is csodálható, hiszen egy-egy

hazi ruhába öltözött gávallér, egy vörösgombos elvtárs futja a szelet a feldagaszott vitorlákkal. Az eszperes fönti gyűlés után hivatalos jelentésben saját fölvelel hallotta, mikor a város őrség a parancsra jött a főtérre, hogy a szöcök a főtérre jöjjenek a főtérre, hogy a szöcök a főtérre jöjjenek a főtérre.

— Ezzel kezdődik a mi történetünk. A főtérre jöjjenek a főtérre, hogy a szöcök a főtérre jöjjenek a főtérre.

— Aprilis 3—28-ig hol itt, hol ott, jó és balsors között kapálgattam az Úr szőllejében. 28 án— vissza- jöttem Ráckévre. Reg nem láttam hiveimet. Alig töltöttem egy órát idehaza, detektívek jöttek és egy nagy autóval, erős fedezet mellett aznap este felvittek Budapestre és a Zrínyi-utcai rendőrségi fogdában őriztetve lettek. Jegyzőkönyvet nem vettek fel; egy pápaszemes "elvtárs" felém pislantott — eszperes — monda, nem baj, menjén be és fekadjon le a fogdában. Ezt pedig könnyebb volt mondani, mint megtenni: Egy kis iródaforma szobában huszonötén szuszogtak a puszta padlón.

Szegény reverendám, ilyen mód- ban sem voltál. És ez a mód tar- tott két hét. Mikor megvirradt, egész tisztességes társaság bonta- kozott ki — a padlóraj: Széchenyi György gróf, br. Vay Abrahamné, egy 72 éves matróna, egy hadbíró

ezredes, Kiszely kommunista-agi- tátor és még mások. Papot nem láttam.

Kezdődött a fogházi élet. Azok a borzalmas, hosszú éjjelek, amikor a szöcök a főtérre jöjjenek a főtérre.

— Kezdődött a fogházi élet. Azok a borzalmas, hosszú éjjelek, amikor a szöcök a főtérre jöjjenek a főtérre.

— Kezdődött a fogházi élet. Azok a borzalmas, hosszú éjjelek, amikor a szöcök a főtérre jöjjenek a főtérre.

— Kezdődött a fogházi élet. Azok a borzalmas, hosszú éjjelek, amikor a szöcök a főtérre jöjjenek a főtérre.

— Kezdődött a fogházi élet. Azok a borzalmas, hosszú éjjelek, amikor a szöcök a főtérre jöjjenek a főtérre.



A muzsikusi elvtársat Hermann Lászlót, már kezdik méltányolni Győrött. A győri „Dunántúli Hírlap” így ír a vörös művészről:

„Orpheus görög dalnok oly gyönyörűen tudott muzsikálni, hogy lantja szavára kimozdultak helyükből a fák és megszelidültek a vadállatok. Nem tudjuk, rokon-e Orpheusnak Hermann László ur, a győri Zeneegylet új igazgatója, de azt tudjuk, hogy míg Orpheus atya szigorúan a magántulajdon alapján állt, addig Hermann mester módfelett szimpatizált a kommunizmussal s Székesfehérváron még a templomból is elkommunizáltatta az egyházi zenét. Orpheus mester babérrerdőkön át törekedett a Parnasszus felé, Hermann mester pedig egy túlszűfolt vonat puffertjén igyekezett nemes Győr városába, mikor Székesfehérváron már forró volt számára a talaj s itt egy középkori zárdaszűz ártatlan képével beleült a Zeneegylet igazgatói székébe. A fülemüle fészében azonban a kakuk-tojás is kikel s a Zeneegyletben is kitűdött, hogy Hermann mester nemcsak kitűnő hegedűs, hanem veszedelmes kommunista is s most nagy a diszharmónia a győri zenei fejekben, hogyan lehessen Orpheus atya e kései unokájától hamarosan megszabadulni, mielőtt a fák, azaz a Zeneegylet növényedékei kimozdulnának a kommunista muzsikusi iskolájából s faképnél hagynák báránybőrbe bujt mesterüket.”

— A MOVE. Folyó hó 10 én délután 6 órakor a vármegyei ház nagytermében a „B” csoport megalakuló gyűlését tartja. Felkérjük tehát mindazokat, akik megbízottjainknál gyűjtő ívekre már feliratkoztak, hogy ezen megalakuló gyűlésen teljes számban megjelenjenek.

cosokat, jönnék, elmennek, ki a forradalmhoz, ki szabadságra, csak nekem nem akad törvényem.

Következésképpen a bíróság megítélte, hogy az írásbeli igazgatói tevékenység, de irásbeli igazgatói tevékenység, a népbizottság, most szedik össze a vádakat. Azóta is szedik, de bizony soha senki engem ott ki nem halgatott és meg nem vádolt. A Zrínyi-utca piszkos fogdája után, — mint vérbeli burzoához illik — a főrendiházba vittek mindnyájunkat, abba a szomorú tanyába, ahol a művészet gyönyörű boltívei alatt a legzabb események játszottak le. Itt már igazi főrendek voltunk. Nagyszerű ágyunk, parkettes szobánk, mely nagy teremnek is beillt. Itt találkoztam a két Zalán testvérrel, István és Benővel, Édes századdal Csórról és igazi utársággal. Itt láttam a ráckevei urodalom főtisztjét is, kinek ágyamat testáltam, mert onnét egy hét után Rákospalotára internáltak a tuzok közé.

Ideje is volt innét eltávozni, mert ott a fölséges boltívek alatt már megjelentek Korvin emberei és mint hitelesen hallok utólag én, a két Zalán-fivér szintén gazdaszra rakattunk és ettől egy Katona nevű detektív részvéte mentett meg, aki a Korvin parancsát ellopta a vérszopó asztalról.

Rákospalotán virágos kertházban lakunk, a leányjavitóban.

— Keresztény cégek figyelmébe ajánljuk a most sajtó alatt levő nagy napiárban való hirdetés. A Fejérmegyei Keresztény Nemzeti Naptár sok ezer példányban karácsonyra fog megjelenni, nemcsak itt a városban — hanem a megye minden falujában is el fog terjedni. Kívánatos, hogy Fehérvár és a megye összes keresztény cégei, kereskedői hirdessék a cégüket, hogy így a keresztény közönség megtudja, hogy mely cégeknél vásárolhat bizalommal. Csak keresztény cégektől fogadunk el naptári hirdetés. Egész oldal hirdetés ára 500 korona, féloldal 250 korona, szalag hirdetés 150 kor. Hirdetéseket a naptár számára is felvesszük lapunk kiadóhivatala.

— A zsidó Tószögi Freund elvtárs szereplése. Hallottuk annak idején, hogy Tószögi Freund dús gazdag somogymegyei nagy birtokos zsidót az elkéseredett lakosság meglincsehte, magyarul mondván egy fára felhuzta. Nem nagyon sajnáljuk, mert tudtuk, hogy ez a száz és száz millióval rendelkező zsidó nyugodtan ült és pipázott mérhetetlen birtokán akkor, mikor a környékbeli keresztény gazdaktól és birtokosoktól nemcsak a földet, hanem az utolsó libát is elrekvirálták a siófokon dözsoló zsidó latrok aljas pribekjei. Most sul csak ki, hogy micsoda jeles ur volt az a Tószögi Freund. Mikor Károlyi és zsidai elkövezték azt a páratlan gyalázatosságot, — hogy kelepcebe csalták és kiszolgáltatták az ellenségnek Mackensen német tábornokot, ki pedig Magyarország határait védte az oláhok ellen, Tószögi Freund ur a Maskensei hadseregtől aljasul elszedett fegyverek egy részét már előre eldugatta birtokán a jövő zsidóuralom számára és a tanácsköztársaság céljaira ötven milliót ajándékozott. Tehette, mert eleget harcolt.

Kár, hogy az ilyen gazembert nem lehet kétszer felakasztani.

Debrecen, Apátfalva, Makó tuzsai itt szorongtak vagy 200 an. Itt van szép kápolna, mindennap miséz

hallgatón is, és a miniszterségi polgármestere, itt már a szabadság levegője van felénk. noha két 8 cm-es ágyu torka leselkedett ránk a bókrok között. Itt már igazi főrendű társaságot találtam, az öreg Majláth József grófot fiával, br. Senyeyeket, Eszterházy Pált Réderől és sok tiszt polgárt. Itt már jobb koszt és mindenek felett kitűnő levegőben volt részünk. Itt énekelte Szentkirályi Béla, volt főkapitány helyettes: hol vagy István király, téged magyar kíván, amire a jelenlévő vöröskatonák morgással feleltek. Ide jött ki Guzy „elvtárs” a 700 detektív atyja és bizelkedve mondá: elviszem az esperes elvtársamat Peste az autómon, mivel szabad, én pedig megköszöntem és hazasiettem május 28 án, de azt meg kérdeztem tőle: mi volt hát az én bűnöm: „mert nem szimpatizáltam mi velünk!” Ellenben a rákospalotai leányjavitó intézet vezetősége úgy nyilatkozott, az a bűnöm, hogy nem mondtam le annak a vörösgombos, akkor még reverendát viselő elvtársnak javára, aki most jelenben a gyűjtőfogházban elmélkedik arról a nagy igazságról: Nagy az Istennek hatalma.

Látos György,  
esperes-pikáns.

Az eredményesen akar hirdetni, az lapunkban hirdeti, mert Székesfehérvárott és megyénkben a legelterjedtebb lap a „Fejérmegyei Napló.”

— A vasárnapi munkaszünetről. Hivatkozással a 6184/1918. számú miniszterelnöki rendeletre, értesítem, a város közönségét, hogy a nyílt árusítási üzletek, továbbá az ipari és kereskedelmi irodák vasárnapon egész napon át zárva tartandók. — Kivételt képeznek a kenyér, tej, gyümölcs, főzelék és zöldségfélék, nemkülönben az élővirág árusítására berendezett üzletek, ahol az árusítás délelőtt 10 óráig, továbbá a lapárusítással foglalkozó üzletek, ahol déli 12 óráig, végül a cukrászdák és kávéházak, ahol az árusítás este 6 óráig engedélyezve van. — A vasárnapi munkaszünet be nem tartása 300 korona pénzbüntetéssel, illetve az ezt helyettesítő elzárás büntetéssel büntetettetik. Dr. Zavarosk. rendőrfőkapitány.

— A múzeumegyesület szabadtanítási előadásainak sorrendje: nov. 11-én dr. Próhászka Ottokár: A kereszténység nem-szociális program; nov. 18-án Rexa Dezső: A székesfehérvári színházi társaság keletkezésének története. Nov. 25-én Marosi Arnold: Az élet energiája. Dec. 2-án dr. Lakatos Dániel: A történelmi materializmus. Dec. 9-én Pötty Edgár: Nemzet és irodalom. — Belépő díj az összes előadásokra a múzeumegyesület tagjainak 2 korona, másoknak 3 korona; jegyek előre válthatók Klökner József könyvkereskedésében. Egyes előadásokra — az első előadás kivételével — 50 fillér a belépő díj; jegyek előadás előtt a pénztárnál kaphatók. Az előadások a főgimnázium dísztermében lesznek keddi napokon. Kezdetük délután 6 óra.

— Koszorúmegváltás. Néhaj Schlammadinger Alajosné ravatalára. szánt koszorúmegváltás címén Kaltenecker Marton 30 K-t adott. — A városi tanács elnöke kedves hangon üdvözölte a városi napilapunkon a koszorúmegváltás című, Cidófalvy Eleménné sz. Tóth Laura, dr. Tóth Loránd és dr. Tóth István 100-100 koronát adományoztak a jót. nőegylet és ref. nőegylet céljaira.

— A Székesfehérvári Művész Otthon üzletébe bevezette a szintenyomatú képek és kisebb, olcsóbb művészies kivitelű tárgyak elárúsítását.

A karácsonyi szezonra a diszmitű áruk elsőrangú dolgait is bevezette.

Nagy tárlatát 1919. november hó 15-én kezdi meg és 15 napig tart. Felhívjuk már most a közönség figyelmét az elsőrangú tárlatra.

Fáradtságot nem kimélve a mestertani nehéz viszonyok mellett nagy elismeréssel adózunk a Művész Otthon tulajdonosának, hogy városunk kulturáját előmozdítja. — Felhívjuk a közönség jóakarátát, hogy e vállalatot támogassa. 5-5

Egy nagy pénztárcát találtak 31-én pénteken délelőtt a posta előtt. Igazolt tulajdonosa átveheti szerkesztőségünkben.

— Elveszett egyhete egy nagy szemű gyöngyház olvasó. Tulajdonosának nagyon kedves emlék. Legyen szives a megtaláló szerkesztőségünkbe behozni.

— Eladó, Siófok Vilmatejemen a Sió mellett egy 2 szoba konyha éléskamra stb. mellékhelyiségekből álló öt éve épült lakóház s hozzá cirka 450 négyszögöl prima kertföld, szabad kézből. Főutvonal s 3 utca kereszteződésében fekvő saroktelek. Ára kétfélszázhuszonkettőezer korona. Közvetítés nem díjaztatik. Cím a kiadóhivatalban.

— Értesítem a n. é. közönséget, hogy az 1920. évi naptárak már most kaphatók: előjegyzési, visít, főmb, tárcsa, karton óriási naptárak — továbbá emlékkönyvek és újjakönyvek úgy az összes könyvujjdonságok, valamint a zene művek újdonságai is.

Irodai és írószerek, tenták szintén minden választékban, valamint papírok, ugymint: merített, gépiró, miniszter, szívóképes, fogalmi, selyem, kalapcsomagoló és krepp-papírok állandó nagy raktára.

Miután az utánpótlás óriási nehézségekbe ütközik, már most felhívom erre a közönség figyelmét.

Kapható: Kubik Lőrinc Nádor és Kossuth-utcai üzletében. 19-5

— Polgáriskolai tanárnő magántanulók tanítását vállalja, vizsgára előkészít, polgári, felsőbb-leányiskolai és tanítónőképző-intézeti növendékeket számtan, mértan, fizika, természettudományokból. Cím Császár Gyuláné, Kigyó-utca 25. szám. 2

## Színház.

Szombat d. u. Ocskay brigadéros. este: Marcza katonája.

Vasárnap d. u.: Tatárjárás. este: Marcza katonája.

Hétfő: Trilby,  
Kedd: Mágus Miska.  
Szerda: A pacsirta.  
Csütörtök: Coulisset ur.  
Péntek: Gül Baba.  
Szombat:  
Vasárnap d. u. Pillangó főhadnagy. este: Gül Baba.

— Vissza a kolostorba címen az Appoló-színház hétfői és keddi műsorán egy minden részleteiben művészi irodalmi és határmas koncepciójú filmre készült szerep, amely valóban díszes és szép kinematografiának. A hit fenséges érzése vonul végig a mestersen rendezett filmdrámá cselekményen, amelynek lélekbe markoló, döbbenetes részletei a végsőig fokozzák az érdeklőst és lebilincselik a figyelmet. A főszerepben Bernd Áldor híres német színművész nyújt mesteri alakítást. A rendezés Richard Oswald tökéletes munkája. A dráma legszebb jeleneteinél pauson (harsona) szóló lesz, ami bizonyára nagyban fogja a hatást emelni. A nagyszerű filmalkotásra külön is felhívjuk a közönség figyelmét.

## Önkéntes árverési hirdetés.

A székesfehérvári 7873 számú betétben A+1 sor 1323/1. hrsz. alatt, id. Horváth Imre tulajdonánál bejegyzett, Horváth István utca 10 számú két lakóház, a hozzá tartozó 311□-ól területű udvarral, 1919. évi november 16-án délelőtt 9 órakor ügyvédi irodámban (Nádor-utca 2 szám) önkéntes árverésen el fog adatni. Az árverési feltételek irodámban megtekinthetők.

Dr. Say Victor  
ügyvéd.



**Pályázati hirdetmény.**

Fejérmegye adonyi járásához tartozó Erd községben úresedésben levő egyik segédjegyzői állásra pályázatot hirdetek.

Felhívom, hogy a pályázati számdékok az 1883. évi I. tcikk illeve az 1900 XX. t. cikkben előírt képesítésüket és eddigi működésüket igazoló okmányokkal felszerelt kérvényüket hozzám folyó évi november hó 10 ik napjáig feltöltlenül nyújtják be, mert a kellően fel nem szerelt, vagy elkéselti kérvényeket nem fogom figyelembe venni.

Az állás javadalma: Erd község pénztárából fizetés 1200 korona.

Erd község pénztárából lakbér 300 korona.

Allami fizetés kiegészítés 200 korona.

Háborús segély és családi pótlékok.

Adony, 1919 okt. 18. án.

Meszleny Béla  
főszolgabíró.

**Pályázati hirdetmény.**

Fejérmegye váli járásához tartozó Veli községben a lemondás következtében megüresedett II. segédjegyzői állásra pályázatot hirdetek.

Az állás javadalmazása 1400 K évi fizetés, 200 K evi lakbér, s a megállapított hábrus pótlék.

Felhívom mindazokat, kik ezen állást elnyerni óhajtják, hogy képesítésüket és eddigi szolgálataikat igazoló okmányokkal szabályszerűen felszerelt kérvényüket hozzám f. évi nov. 25. ig adják be. A kellően fel nem szerelt vagy elkéselt beadott kérvényeket figyelembe nem veszem.

A választás határidejét később állapítom meg.

Balázs,  
főszolgabíró.

**APRÓHIRDETÉSEK.**

**ELADNI, venni óhajtok forduljanak bizalommal Széphegyi és Tarsa ingó és ingatlan ingatlan iradáiba, Kossuth u. 20.**

**Szép hajtonatok kaphatók, kifésült hajkból hajmunkát, készit, levágott kifésült nőihajat megvesz. Kisasszonyok fodrászának felvételnek. Koronafy, hölgyfodrásznál, Nádor-utca 13. 10-7**

**Eladó jutányos árért 1 drb. 8 lóerős benzin motoros csopló garnitúra. Stokinger József, Pákozdi, Kistalud pusztá. 10-7**

**Pergetett méz kapható Zita királyné ut 31. szám. 10-2**

**Méhivászi, sönkölyt és lépet magasáron vesz Zita királyné ut 31. szám. 10-2**

**Pergetett és lépes mézet keresünk megvételre. Köz és magán-tisztviselők fogyasztási szövetkezete. 10-2**

**Eladó. Lányka kalapok, bluzok, félépítő, abroszok, vilányluster, csavarógép, fényképező kellékek és egy konyha berendezés. Palotai-utca 2. 13-2**

**Egy mindenest fiut azonnal felvesz Szalay Alajos Kossuth-utca 3. szám. 10-2**

**Jó fizetéssel bejárónő napi 2-3 órai munkára felvételtek. Budai ut 28. 2-1**

**Eladó vagy magstértésért elcserelelhető egy utazóbunda. Egy pár uj 44 és uj box férficzipő. Egy pár 44 és boxszirma. Ugyanott egy fiu czipésztanoncnak felvételtek. Almásytelep, Nefelejts-u. 25. 5-1**

**Felsőkirálysor 13. szám alatt egy varrógép eladó. 5-1**

**Egy mindenest keresek Budai-ut 36. szám alá. 2-1**

**Vennek almáriumot, asztalt, székeket, fiu öltönyt, Széphegyi Kossuth-utca 20. 2-2**

**Eladó, ebédítő, háio, szalanganitúra, Ferenc József öltöny, utazó bőrönd, összetévéó vaságy. Styria bicikli, feutél. Széphegyi, Kossuth-utca 20. 2-2**

**Egy rövid Nachtmann-éreg jó minőségű, levő zongora eladó. Sárosterom u. 26. 2-2**

**Eladó egy jókarban levő diván, egy új pléh üst és egy tonykó. Gyümölcs u. 32/a. 2-2**

**Megbízható intelligens magyar, vagy német kisasszony kerestetik jó fizetéssel gyermekek mellé. Megyeház-u. 1. 2-2**

**Butor és agybetet eladó. Szömörce-u. 4. sz. 2-2**

**Csikó sötéteje 2 és fél éves került eladó. 2-2**

**Női kosztüm, két posztó, középmetere, alig használt eladó. Kun Örnagy, Széchenyi-u. 8. 2-2**

**Egy jóvaló kocsist egy lóhoz keresek. Budai-ut 16. 2-2**

**Uj kocsit alkalmasságok és akácfa kúllés kerek kaphatók, gyalupadok megvételre kerestetnek. Polgár, bográr Széchenyi-u. 36. szám. Ugyanott tanoncok is felvételnek.**

**Egy jókarban levő egy lovas igáskocsi és egy lószerszám eladó. Jancsár utca 8. sz. 2-2**

**Uragsít inas jó bizonyítványokkal alkalmasság keres, esetleg vidékre is Cim a kiadóban. 2-2**

**Egy konyha és két szoba teljes berendezés eladó. Palotai-utca 30. 2-2**

**Használt férfiöltöny és egy 18 éves fiúnak alkalmas kitűnő minőségű télikapát Kempelen-tér 2. sz. alatt élelmiszerért elcserelelhető.**

**Két tejőskocsi és egy gida eladó. Cim: Bank-utca 6. I. em.**

**Jó fizetéssel bejárónő keresünk gyermektelen családból, Jókai-u. 6. 3 darab télikabát, más ruhamezők és cipők eladó. Egy sertésért elcserelelhető. Felsőkirálysor 49.**

**Találtatott egy barnabőr pénztárca, melyet Simor-u. 19. szám alatt Arsteninnél átvehet igazolt tulajdonosa.**

**Akácmez tegla, vaskalyha és nőcipők eladó. Kigyó utca 16.**

**Egy férfi télikabát eladó. Sütő utca 21. szám alatt.**

**Fekete gyapjuszövet, mosókeimek, férfi és nőcipők eladó. Manc János utca 11.**

**14-15 éves lányunk való télikabát eladó. Baross u. 16. sz. alatt.**

**Eladó erős utcaajtó, gyermek harisnyák, szürke kötött kendő. Deák Ferenc-u. 12.**

**Eladó női és gyermek febernemű, férfi jaeger ing és lányka bárszoknyakabát 6 évesnek. Deák Ferenc u. 12.**

**Kisasszony ki varrni tud, felvételtek Almásy József dívaláru boltban Sárosterom-utca.**

**Reposztó, késmény, egy új érváltozó, Bútorok, Kertfalja u. 4. szám. 2. ajtó. 2-2**

**Férfibunda, sörömsapka, sörtöny, térsz gyémánt, matrac, cal, varrógép, létrés, székek, szalonstokedi, selyemruha, előszobaszőnyeg eladó vagy ételm ellen sserelendő. Rákóczi-utca 31.**

**Egy pár 41 és bakkancs, 33-as gyermek cipők és só hapható: Lövölde-utca 23.**

**Egy hosszú zongora jutányosan eladó. Cim a kiadóban.**

**Két igásló kocsival eladó. Cim a kiadóban. 3-8**

**Nagyobbajta daralógép elcserelelhető kukoricáért. Megtekinteni érdeklődni Kégl György-u. 24.**

**Két darab értékes régi hegedő eladó. Megtekinthető a tulajdonosnál, Széchenyi-u. 21.**

**10-13 as lokomobill üzempépes állapotban veszek. Közvetlenül díjazom. Weisz Odón Jókai utca 18.**

**Tőlgya gubacsor vesz kg-ként 2 korona árban. Kováts, bogyár, Székesfehérvár, Tobak-u. 13. 7-6**

**Teljesen új hátozoba butor eladó. Távirdu u. 6. sz. alatt. 4-4**

**Fiatal leány pénztárnoki, vagy más hasonló állást keres. Cim a kiadóban. 4-4**

**Eladók: kecskek, friss fejos, anya és bakkecskék, — esetleg gabonáért, kukoricáért elcserelelnek. Öreg utca 32. 3-3**

**6-8 as lokomobill keresek, üzempépes állapotban bérbe, azonnali átvételre. Ajánlatok Stokinger József Pákozdi, Kistaludpusztá küldendő. 5-5**

**Cserépkályha javítást és átrakást elfogad Fejér J. kalyhás-mester, Vasárter 36. 2-2**

**ÉRTESÍTÉS.**

Értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy *bádogos, vízvezeték és csatornázási műhelyemet megnagyobbítottam.* — Elvállalok minden e szakmába való új és javítási munkákat ugyszintén edény javítást is.

Szíves pártfogást kér.

Csekó István,

Budai-ut 13. sz.

**Richard Oswald színház.**

Hétfőn és kedden,

november 10 és 11-én:

RICHARD OSWALD-film!

Vissza a kolostorba

A főszerepben: E. B. C. Alder

Kiegészítő műsor.

Előadások fél 7 és fél 9 órakor.

Rendes helyarák.

**Üzlet-megnyitás!**

Van szerencsénk a nagyérdemű vásárló közönséggel tudatni, hogy *Marschal Nähdör*, Kossuth utcai

**HENTES-ÜZLETÉ**

átvettük; azt a mai napon megnyitottuk és a saját nevünkön tovább fogjuk vezetni.

Készitünk mindennemű felvágottat, kalbász feleket és azonkívül elsőrendű marha és borju husok is napt áron lesznek árultva és lelkiismeretesen kiszolgálva.

Számos pártfogást kérnek kiváló tisztelettel

Jábor és Szeibert.

**SÓ**

... (szöveg) ...

Sürgős megkereséseket csak fogyasztóktól és közvetlen eladótól a Fejérmegyei Kádó hivatalába kérek "Só-behozatal" jellegre. Kötvelev Budapestén irandó alá néhány napon belül, az összeg bankba való lefizetése mellett.

**Uránia-színház.**

Hétfőn és kedden,

nov. hó 10 és 11-én:

**Az ellenfél fia**

Dráma 4 felvonásban.

Kiegészítő műsor.

Előadások fél 7 és fél 9 órakor. Vasárnap fél 5 fél 7 s fél 9-orkor.

Rendes helyarák.

Saját villanytelep.

**LANGRAF GÁBOR ÉS FIA UTÓDA**  
BÖRKERESKEDÉSE, CIPŐFELSŐRÉSZ ÉS CIPŐGYÁRA  
Szekesfehervártól  
Iroda, gyár és árutalépel Jókai-u. 8-10. Alapítási év: 1857. Telefon 100.

**TABARIN** kitűnő minőségű cipő-cremek minden színben és nagyságban, mely a cipőt fényesse, tartassá és tisztává teszi.

**Gummisarkok, cipőfűzők, talpbetétek, bőrlackok és egyéb cipőhöz való különlegességek.**

**Arusítás a legolcsóbb napi árban.**  
Üzleti órák: délelőtt 8-12-ig, délután 2-6-ig.



**GYERTYA, öngyújtó és tűzkő kapható Soós Sándornál, Nádor-utca.**

Zirci templom mellett.